

R E F E R A T

privind trecerea din domeniul public al Municipiului Timișoara în domeniul privat al Municipiului Timișoara a două clădiri aflate în administrarea Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” Timișoara precum și scoaterea din funcțiune în vederea demolării

Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara materialul întocmit de Direcția Clădiri Terenuri și Dotări Diverse , Biroul Administrare Patrimoniu privind trecerea din domeniul public al Municipiului Timișoara în domeniul privat al Municipiului Timișoara a două clădiri aflate în administrarea Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” Timișoara precum și scoaterea din funcțiune în vederea demolării.

Imobilele compuse din construcții și terenuri aferente în care își desfășoară activitatea Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu”, au trecut din domeniul privat al Statului și din administrarea Ministerului Sănătății și Familiei, în domeniul public al municipiului Timișoara și administrarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara, în baza HG nr. 866/2002. Aceste imobile au fost transmise din administrarea Consiliului Local al Municipiului Timișoara în administrarea Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” prin HCL nr. 221/30.05.2006 și conform prevederilor OG nr. 700/2002.

Direcția Instituții Școlare, Medicale, Sportive și Culturale – Biroul Tehnic are în derulare proiectul privind executarea lucrărilor de investiții Extindere corp B, secțiile chirurgie, prematuri și laborator pneumoftiziologie și reabilitare clădire existentă la Spitalul L. Țurcanu " din Timișoara, în perimetrul Strada I. Nemoianu - strada Dr. Liviu Gabor (fostă 7 Aprilie) colț cu strada Brăila, în care este prevăzut demolarea corpului corpului B și anexelor depozitare și proscultura, C2– seră flori, magazie, morgă.

Prin adresa cu nr 7644/04.06.2014 Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” Timișoara în calitate de administrator al imobilelor mai sus menționate au solicitat trecerea din domeniul public al Municipiului Timișoara în domeniul privat al Municipiului Timișoara și scoaterea din funcțiune a celor două , în vederea demolării.

Urmare a celor prezentate mai sus:

PROPUNEM:

Emiterea unei Hotărâri de Consiliu Local prin care să se aprobe:

Trecerea din domeniul public al Municipiului Timișoara în domeniul privat al Municipiului Timișoara a două clădiri aflate în administrarea Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” având datele de identificare prevăzute în Anexa la prezentul referat, cât și scoaterea din funcțiune a corpurile de clădire menționate în Anexă, în vederea demolării acestora.

Parcursul etapelor prevăzute de legislația în vigoare pentru valorificarea/casarea clădirilor, procesul verbal cu concluziile finale ale acțiunii de valorificare/casare revin în sarcina Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu”, iar sumele încasate din valorificarea bunului casat și dezmembrat vor fi făcute venit la bugetul local după deducerea de către Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Louis Țurcanu” a cheltuielilor efectuate pentru îndeplinirea procedurilor de valorificare a bunului casat.

Viceprimar,
Traian Stoia

pt. Secretar
Simona Drăgoi

Director,
Direcția Instituții Școlare, Medicale,
Sportive Și Culturale
Mihai Costa

Director,
Martin Staia

Director,
Direcția Economică
Smaranda Haracicu

Șef Birou,
Călin Nicușor Pîrva

Inspector de specialitate,
Loredana Oprișor

AVIZAT
Serviciul juridic